

Αριθμός 52

Ο ΠΕΡΙ ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ
(ΚΕΦ. 185 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 69 ΤΟΥ 1979 ΚΑΙ 41 ΤΟΥ 1990)

Γνωστοποίηση δυνάμει της παραγράφου 14 του Πρώτου Πίνακα

Ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει η παράγραφος 14 του Πρώτου Πίνακα, του περί Βοηθών Καταστημάτων Νόμου, γνωστοποιεί τα ακόλουθα:

Κατά την περίοδο που αρχίζει από την 7η Μαρτίου 1998 και λήγει την 31η Μαρτίου 1998, συμπεριλαμβανομένων και των δύο πιο πάνω ημερομηνιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στην περιοχή, που καθορίζεται στον Πίνακα της παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν, για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών σ' αυτή να παραμένουν ανοικτά κατά την Τετάρτη και Σάββατο κάθε εβδομάδας μέχρι τις 6.00 μ.μ.

2. Κατά την περίοδο που αρχίζει από την 1η Απριλίου 1998 και λήγει την 31η Μαΐου 1998, συμπεριλαμβανομένων και των δύο πιο πάνω ημερομηνιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στην περιοχή που καθορίζεται στον Πίνακα της παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν, για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών σ' αυτή να παραμένουν ανοικτά κατά την Τετάρτη και Σάββατο κάθε εβδομάδας μέχρι τις 7.00 μ.μ.

3. Κατά την περίοδο που αρχίζει από την 1η Ιουνίου 1998 και λήγει τη 14η Σεπτεμβρίου 1998, συμπεριλαμβανομένων και των δύο πιο πάνω ημερομηνιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στην περιοχή που καθορίζεται στον Πίνακα της παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν, για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών σ' αυτή να παραμένουν ανοικτά κατά την Τετάρτη και Σάββατο κάθε εβδομάδας μέχρι τις 7.30 μ.μ.

4. Κατά την περίοδο που αρχίζει από τη 15η Σεπτεμβρίου 1998 και λήγει στις 31η Οκτωβρίου 1998, συμπεριλαμβανομένων και των δύο πιο πάνω ημερομηνιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στην περιοχή που καθορίζεται στον Πίνακα της παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών σ' αυτή να παραμένουν ανοικτά κατά την Τετάρτη και Σάββατο κάθε εβδομάδας μέχρι τις 7.00 μ.μ.

5. Κατά την περίοδο που αρχίζει από την 1η Νοεμβρίου 1998 και λήγει την 30ή Νοεμβρίου 1998, συμπεριλαμβανομένων και των δύο πιο πάνω ημερομηνιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στην περιοχή που καθορίζεται στον Πίνακα της παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν, για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών σ' αυτή να παραμένουν ανοικτά κατά την Τετάρτη και Σάββατο κάθε εβδομάδας μέχρι τις 6.00 μ.μ.:

Νοείται ότι καμιά διάταξη της γνωστοποίησης αυτής μπορεί να ερμηνευθεί ή εφαρμοσθεί κατά τρόπο ώστε να επηρεάζει ή θίγει τις υποχρεώσεις των καταστηματαρχών ή τα δικαιώματα των υπαλλήλων τους που προβλέπονται από ή δυνάμει του Νόμου αυτού ή οποιουδήποτε άλλου νόμου.

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πόλη/Χωριό	Περιοχή
Λευκωσία (εντός των τειχών)	<p>Ολόκληρη η περιοχή που φαίνεται σε πλαίσιο με μπλε χρώμα στο αντίτυπο του χάρτη με αύξοντα αριθμό 5763.</p> <p>Αντίγραφα του πιο πάνω χάρτη βρίσκονται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λευκωσίας, στο Γραφείο του Επαρχιακού Λειτουργού Εργασίας Λευκωσίας, στον Αστυνομικό Σταθμό Πύλης Πάφου, στον Αστυνομικό Σταθμό Λυκαβητού Λευκωσίας και στα Γραφεία του Δήμου Λευκωσίας.</p>

Έγινε στις 27 Φεβρουαρίου 1998.

ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ,
Υπουργός.